

# 楼上居民手机、钱财被偷 楼下发现一名男子坠亡

## 民警在他身上找到了失窃的财物

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 张玉洁 陶维洲)昨天凌晨三四点钟,秦淮区双桥门小区里,一名送奶工正挨家挨户送牛奶,就在他走到18号楼下时,发现地上躺着一个人,一动也不动,吓得她赶紧报警。民警赶到现场发现,这名男子已经死亡,身上的手机和钱财,被证实是楼上居民刚刚失窃的。

刘大爷就住在这栋楼的2楼,当天凌晨4点左右,他起来上厕所,想看时间时发现手机没了,之前家里被偷过几次,这次估计又遭贼了。回到房间,刘大爷躺在床上睡不着,他听到楼下有人在说话,还觉得奇怪,这大半夜的,谁不在家好好睡觉?

其实刘大爷听到的声音,是警察的声音,接到送奶工报警后,中华门派出所民警很快赶到现场。他们发现,躺在地上的男子,身边有一摊血,人已经死了,这人戴着白手套,警察在他身上

还发现了手机和一些现金。

随后,男子被拖走,早上6点左右,刘大爷起床发现,家里的厨房灶台上,有几个脚印,厨房的防盗窗也被撬坏,厨房窗台上的花盆也被移走。刘大爷趴在窗户上往外看,只见楼下有邻居在议论,说夜里有人从楼上摔下来死了。刘大爷家窗台下面,有一扇门,他发现,门上立着的尖铁片断了几根。

当天上午,又有警察到现场调查和拍照取证,经调查,警方发现,18号楼的墙上有攀爬痕迹,死亡男子有盗窃前科,他身上的手机,就是刘大爷丢失的那部。警方推断,他应该是从四楼上坠落的。

除了刘大爷,三楼的梁大妈丢了100多块钱。而当晚小偷入室行窃以及有人坠楼,居民们都没听到动静。刘大爷说,这防盗窗可要重新加固了。

(爆料人线索费50元)



刘大爷家厨房里,灶台上有脚印,防盗窗被撬坏 现代快报记者 张玉洁 摄

# 揣个假证伪装办案人员 跑到银行骗取他人信息

张青在网上做了个假证,自称是国家某部门工作人员,专门跑到银行、通讯公司查询别人的个人信息,然后出卖牟利。短短半年时间,他就获利30万元。目前,张青因涉嫌伪造国家机关证件、印章罪,被检方依法批准逮捕。

现代快报记者 陶维洲 特约记者 杨维斌

## 案发

### 神秘人三天两头查他人信息

今年6月初,一名中年男子带着两个小伙子到常州一家银行。男子自称叫张青,是国家某部门的工作人员,表示因为工作需要,他要查询某人的金融信息。张青口中的国家部门一般人并不熟悉,不过该部门确实有权查询公民的个人信息。

看着张青递上的证件,有单位,有职务,还有印章,银行工作人员无法辨别真伪有些犹豫。看到对方为难的样子,张青的脸顿时板了起来,“怎么,你还要质疑我的身份?我告诉你,影响了我们办案,这个责任你能承担吗?”当银行工作人员表示要核实其身份时,张青更是拍案而起。“好,我给你电话,你马上打110报

警,看看到时是谁下不来台……”

在张青的气势下,银行工作人员屈服了,给他查询了相关信息。等张青离开后,银行人员不放心,便打电话到张青所说的单位查实,结果得到的答复是,该单位根本没有此人。

## 落网

### 靠假证,短短半年敛财30万

得知张青是假冒后,银行立即报了警。几天后,当张青在另一家银行招摇撞骗时,被警方抓获。经审查,张青交代了作案经过,原来他就是靠着一张在网上做的假证件到处骗。除了银行外,他还到通讯公司查询他人的通话记录。拿到这些个人信息后,再卖给一些“私家侦探”。

张青交代,出卖这些信息来钱很快。在他们的圈子里,一张通话记录

单售价高达6000元。警方调查发现,今年1月开始,张青就在常州通过冒用身份获取他人的个人信息,短短半年便牟利30万元。

## 疯狂

### 出狱不到一个月“重操旧业”

张青是句容人,早在2009年,他就因涉嫌伪造国家机关证件、印章罪,被南京警方抓获并判刑。

2012年下半年,才出狱不到一个月,张青又“重操旧业”,被南京警方抓获并刑拘。在刑拘期间,张青被查出患有重大疾病,于是其办理了取保候审。没想到,他又跑到常州继续干起老本行。

目前,张青因涉嫌伪造国家机关证件、印章罪,已被检察机关依法批准逮捕。(文中人物系化名)

# 签证有效期算法有误 三人出境时被拦了下来

快报讯(通讯员 耿雯 张东广 记者 毛丽萍)昨天上午,南京禄口国际机场南京边防检查站对南京飞往香港的KA863航班旅客实施出境边防检查时,执勤警官发现山东籍旅客王某、孙某,安徽籍旅客杜某所持的沙特阿拉伯签证过期,边检人员不能为他们办理出境手续。出境被阻的三名旅客对边检机关的处置表示质疑,其实这是一起比较典型的旅客对签证有效期的算法错误。

沙特阿拉伯签证的特殊之处:阿拉伯签证上英文和阿拉伯文相对应,尤其是签发日期一栏用公历和伊斯兰教历两种日期表

示,该签证上注明“签发日期为2013年5月23日,自签发之日起90个日历日(日历日:是指按照世界协调时或者当地时间划分的一个时间段,从当日零点到次日零点之间的24小时)内入境有效”,旅客当天前往沙特,签证已经过期了,属无效签证。旅客听了解释后,才弄清楚是自己对签证有效期的算法有误,错误地把标注的90个日历日直接换算成3个月,认为在8月23日之前都是有效的。

南京边检站有关负责人介绍,像这样的情况在出入境手续办理中经常遇到,提醒大家留意。

# 醉汉瓜摊前小便 摊主一怒打坏他的脾脏

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 陶维洲)醉酒后竟然跑到西瓜摊前小便,他的这一行为带来的后果谁都没有想到。摊主一怒之下将他打成重伤。

7月23日凌晨两点左右,南京市民杨某带着女友和朋友三人喝过酒回家。途经慧园街时,杨某看见路边摆着西瓜摊。在酒精的作用下,他走向西瓜摊,然后竟对着瓜摊撒起了尿。细小的水声惊动了摊主张某,张某很生气,和杨某等三人理论,“你为啥在这小便啊?你这样我的瓜怎么卖?”

早已喝高的三人根本不理会张某,杨某甚至说:“就撒尿在你西瓜上怎么了?我这是帮你润润

瓜,你该谢谢我!”杨某旁边的朋友也不省事,在酒精的作用下竟过来帮腔,几人对瓜摊摊主张某骂骂咧咧。双方你一言,我一言,吵得不可开交。杨某仗着人多,便和张某推搡了起来。张某一生气,跑到货车驾驶室拿起一根加力杆,对着三人一阵狂扫,顿时将杨某和杨某的女友打倒在地。

当建康路派出所民警赶到现场时,杨某已经躺在地上起不来了。民警立即将杨某送往医院,经医生检查,他的脾脏破裂,只能做摘除手术。而杨某的女友也是多处软组织挫伤。

近日,张某因故意伤害罪已被检察院批准逮捕。

# 写字楼清理化粪池 整栋楼的人被熏得够呛

快报讯(记者 张玉洁)昨天上午10点左右,市民张先生去中山北路的建伟大厦,发现19楼有股很难闻的臭味,后来他注意到,不止这一层,整栋楼都很臭,这是啥味道?

张先生告诉现代快报记者,他一进楼就闻到了臭味,到上午11点办完事后,楼里的味道还没散去。为了寻找这臭味的来源,他乘电梯上下来回跑了一趟,一路上听到不少人说,自己那一层有臭味。他形容,那种臭味就像是抽水马桶的老式厕所的味道。

昨天下午1点多,现代快报记者来到这栋大楼,还能闻到臭味,几乎每个楼层都有,但有的楼层

味道轻一点,有的楼层就让人不得不捂住鼻子。在9楼工作的两个姑娘告诉记者,中午味道已经轻了一些了,上午真的是没法忍受。

一栋写字楼,怎么会有这么难闻的味道?建伟大厦物业公司一位姓谢的副总理解释,这味道来源于大厦负一层,是清理化粪池散发出来的。她说,大厦每年都要清理两次化粪池,昨天正好是清理的时间。为什么不选在周末清理呢?这位副总解释,建伟大厦里的公司大多是培训机构,周末去上课的人不少,因此,选在工作日或是周末,其实是一样的。

物业表示,以后会考虑提前告知业主。

# 江苏国美九周年庆钜惠升级

如今8.15已过,国内各大电商平台未大肆放言价格战,实则“暗渡陈仓”,价格战的硝烟甚是浓郁。而同时,国美电器此前提出争做“线上线下”标杆型企业,在各区域各门店践行低价政策。整个家电市场进入线上线下比价“决战”。日前,江苏国美九周年店庆活动已经顺利进入最后“收官”期,自8月16日江苏国美启动九周年辉煌盛典首轮促销以来,各方面都呈现飘红趋势,上周以来江苏国美各门店销售形势看好,消费者普遍关注的彩电、冰箱、洗衣机、小家电等品类均有良好的市场表现和消费者反应。

江苏鹏润国美总经理俞洪辉表示,江苏国美九周年店庆首日销售额便已突破8000万元,并且投入的各项资源以及各项优惠均在活动期间都已经以最大力度投放出去。而此前,国美线上品牌国美在线宣布正式开启超级巅峰时刻,在8月15日至8月18日期间共推出72场抢购、0元抽汽车、十万款商品满减再满返以及压轴大戏“老牟专场”等多重让利活动。国美在线此次集结全部重磅资源,以全品类并进之势迅速抢占8月市场制高点,并且依托在8月延续的“一免一送一赔”三项服务举措,将国美在线打造成为低价与服务皆为最

优的标杆平台,进而推动用户体验型零售模式的发展,也进一步得到消费者的好评。

此次江苏国美九周年庆活动持续时间为10天10夜,自8月16日至8月25日,国美各门店统一打出大牌底价6-8.5折的大折扣。而在活动初期几千台特价机一经推出便被抢购一空。据了解,消费者除了享受商品底价外,购买单件电器满额就能获赠大礼,参加套购满额更可获赠iPhone5、iPad Mini。“这次买家电,是早就选好了的,正好九周年活动,我买的这些都能优惠不少钱,还赠送很多实惠礼品,现场就给拿到了。”笔者

# 吹响收官之战号角

在国美新街口超级店探店时向正在结算的顾客王阿姨了解到。

日前,江苏国美市场部负责人介绍,在8月23日-25日期间,国美将发力九周年庆最后三天“收官之战”,国美将充分协调各项资源,联手厂家进行即时补货、降价,以保证全场特惠机还将占据最大份额。除了各项优惠活动继续延续和升级,如实惠买赠、招商银行“3·0”分期付款等,江苏国美又顺利吃进一部分畅销特惠机,满足消费者的需求。其中,一款长虹51”51C2080彩电司庆价仅3499元,上菱6.2KG洗衣机XQB62-648司庆价格也仅为999元。不仅如此,国美在物

流、服务、送货各方面都准备充分,经过前期的培训、准备,在九周年司庆期间,江苏国美在这些方面都达到“快速、安全、质量”三方面的要求,而在近期的调查了解中,国美的人性化售后服务也得到了消费者的认可。

扫一扫有惊喜



关注南京国美官方微信账号“南京国美”或“nanjinggome”更多特惠 更多惊喜 尽在其中